

Звіт  
про здійснення державної регуляторної політики  
Михайлівською райдержадміністрацією у 2018 році

Одним з пріоритетних напрямків діяльності райдержадміністрації є проведення єдиної державної регуляторної політики у сфері підприємництва, яка відповідає інтересам держави і не перешкоджає реалізації права громадян на підприємницьку діяльність.

Реалізація державної регуляторної політики Михайлівською райдержадміністрацією у 2018 році здійснювалась у відповідності до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі – Закон) та у відповідності до встановлених Законом принципів.

Відповідно до вимог ст.14 Закону інформація про здійснення державної регуляторної політики Михайлівською районною адміністрацією в 2017 році була оприлюднена 05.01.2018 на офіційному сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою <http://mihrda.gov.ua/> у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Інформація про регуляторну діяльність райдержадміністрації".

Головою райдержадміністрації 30.11.2018 року затверджено План діяльності з підготовки власних проектів регуляторних актів на 2019 рік, який оприлюднено на офіційному сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою <http://mihrda.gov.ua/> у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Планування діяльності".

У квітні 2018 року внесено зміни до Плану діяльності Михайлівської райдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік, які оприлюднено 30.04.2018 на сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою <http://mihrda.gov.ua/>.

03.12.2018 року головою Михайлівської райдержадміністрації було затверджено План-графік відстеження результативності регуляторних актів на 2019 рік Михайлівської районної державної адміністрації та опубліковані на офіційному сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою <http://mihrda.gov.ua/> у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Планування діяльності".

Протягом 2018 року на виконання розпорядження голови Запорізької облдержадміністрації від 11.07.2015 №173 "Про план заходів реалізації державної регуляторної політики в Запорізькій області" здійснювався моніторинг реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності сільськими, селищними та районною радами.

Скарг від суб'єктів підприємницької діяльності фізичних та юридичних осіб щодо обмеження або регулювання їх господарської діяльності не надходило. Впродовж 2018 року райдержадміністрацією регуляторні акти не приймалися.

Відповідно до плану – графіку з відстеження результативності діючих регуляторних актів на 2018 рік здійснювались наступні відстеження.

У листопаді 2018 року було здійснено періодичне відстеження результативності діючого регуляторного акту – розпорядження голови Михайлівської районної державної адміністрації від 20.11.2014 №255 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг при Михайлівській районній державній адміністрації», яке зареєстровано Михайлівським районним управлінням юстиції Запорізької області від 02.12.2014 року № 8/338. Відстеження здійснювалось Центром надання адміністративних послуг Ми-

хайлівської райдержадміністрації статистичним методом одержання даних, отриманих за результатами моніторингу діяльності центру надання адміністративних послуг. Заходи були здійснені 26.11.2018 згідно плану-графіку з відстеження результативності на 2018 рік. За результатами відстеження даний регуляторний акт на момент проведення заходів визнано актуальним і у відповідності з вимогами Закону України "Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності". Звіт про відстеження регуляторного акту оприлюднено 26.11.2018 на сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою <http://mihrda.gov.ua/> у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Звіти про відстеження регуляторних актів" і 30.11.2018 року відправлено до Сектору представництва у Запорізькій області Державної регуляторної служби України.

У грудні 2018 року було здійснено періодичне відстеження результативності діючого регуляторного акту – розпорядження голови Михайлівської районної державної адміністрації від 05.12.2014 №269 «Про затвердження положення про центр надання адміністративних послуг Михайлівським районним управлінням юстиції Запорізької області», яке зареєстровано Михайлівським районним управлінням юстиції Запорізької області від 12.12.2014 року № 10/340. Відстеження здійснювалось Центром надання адміністративних послуг Михайлівської райдержадміністрації статистичним методом одержання даних, отриманих за результатами моніторингу діяльності центру надання адміністративних послуг. Заходи були здійснені 03.12.2018 згідно плану-графіку з відстеження результативності на 2018 рік. За результатами відстеження даний регуляторний акт на момент проведення заходів визнано актуальним і у відповідності з вимогами Закону України "Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності". Звіт про відстеження регуляторного акту оприлюднено 03.12.2018 на сайті Михайлівської райдержадміністрації за адресою <http://mihrda.gov.ua/> у розділі "Регуляторна політика" підрозділі "Звіти про відстеження регуляторних актів" і 08.01.2019 року відправлено до Сектору представництва у Запорізькій області Державної регуляторної служби України. Наступне періодичне відстеження дії даного регуляторного акту буде здійснюватись 03.12.2021-17.12.2021 за умови, що він не буде скасований або переглянутий.

Підсумки проведеної роботи щодо реалізації державної регуляторної політики Михайлівською райдержадміністрацією в 2018 році свідчать, що вимоги Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" дотримані.

Пріоритетними напрямками в роботі на 2019 рік райдержадміністрацією визначено:

- недопущення прийняття розпорядчих документів з порушенням Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності";
- підвищення якості підготовки проектів регуляторних актів, аналізу регуляторного впливу до проектів регуляторних актів та здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів.

19.11.2018 та 03.12.2018 році здійснено оприлюднення на єдиному державному порталі відкритих даних перелік діючих регуляторних актів.

Голова Михайлівської районної  
державної адміністрації



О. СТУЛЕНЬ

